COLEGIO CRISTIANO EMMANUEL
MATEMATICA NM3

Evaluacion Parte |, Unidad 1, Priorizacion Curricular

1. Si los tres primeros lugares del lanzamiento de peso femenino en los Juegos Olimpicos del
ano 2016 fueron:

Nombre Marca
1 ®E \ichelle Carter 20,63
2 Valerie Adams 20,42
3 mmm AnitaMarton 19,87

¢Cual es el rango de las marcas de estas tres atletas?
a) 60,92 m

b) 40,5 m

c) 40,29 m

d) 0,76 m

e) 0,21 m

2. Los tiempos de una nadadora en tres carreras son:

’ Carrera l Carrera 2 ] Carrera 3 [

’ sgseg | 63seg ’ 59 seg ’

¢Cual es la varianza de los tiempos de la nadadora?

a) 60seg’

b) 21,16 seg’
c) 4,66 seg’
d) 2,16 seg’
e) 0,3 seg’



3. Observa la siguiente informacion sobre la produccién que pueden generar dos maquinas en
una empresa.

1 l X Rango c
' Magquina 1 \ 370 100
} Maquinazi 1370 | 100 2

¢Cuadl de las siguientes afirmaciones es correcta?

a) La maquina 2 es la mas productiva.

b) Ninguna de las dos maquinas es productiva.

c) No existen diferencias en la productividad de las maquinas.

d) Ambas maquinas producen la misma cantidad de productos.

e) La maquina 1 es mas estable en su produccién en relacién a la maquina 2.

4. Observa la siguiente informacion sobre las estaturas de dos equipos de baloncesto:

‘ Equipo A | Equipo B

v 0,12 0,21

¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

a) El equipo A tiene jugadores con estaturas igual de variables que los jugadores del equipo
B.

b) El equipo B tiene jugadores con mayor estatura que los jugadores del equipo A.

c) El equipo A tiene jugadores con mayor estatura que los jugadores del equipo B.

d) El equipo A tiene jugadores con estaturas mas variables que los jugadores del equipo B.
e) El equipo B tiene jugadores con estaturas mas variables que los jugadores del equipo A.



5. Los puntajes en tres examenes que han tenido dos estudiantes son:

Estudiante A: 65 ;50y 78
Estudiante A: 70 ;55 y 40

Si en los tres examenes el puntaje maximo es de 100 puntos. ¢Qué se puede afirmar en relacion
a sus desempenos?

a) Ambos estudiantes tuvieron el mismo desempeno.

b) El estudiante A tiene un desempeno mas homogéneo que el estudiante B.

c) El estudiante B tiene un desempeno mas homogéneo que el estudiante A.

d) El estudiante A tiene un desempeno mas heterogéneo que el estudiante B.

e) No se puede afirmar nada en relacion a los desempenos de ambos estudiantes.

6. Se extraen dos bolitas al azar y sin reposicion desde una caja que contiene 10 bolitas
numeradas del 0 al 9. {Cual es la probabilidad de extraer dos nimeros pares?

a)j
b)%
c) i

d) 2



7. Se ha construido la siguiente tabla de contingencia con el resumen de las preferencias en tres
areas de los estudiantes de un colegio que cursan tercero medio:

Género fArea | Humanista | Cientifico | Artistico Total
Masculino 15 22 7 44
Femenino 24 15 20 59

Total 39 37 27 103

Si se elige a un estudiante al azar, écudl es la probabilidad de que sea una mujer, sabiendo
que prefiere el area artistica?

a)

b) 20

59

8. De una caja con 12 fichas de dos colores, se extraen dos de ellas sin reponerlas. El diagrama
de drbol que representa esta situacion es:

1ra extraccién 2da extraccion

¢Cual es la probabilidad de extraer una ficha verde en la segunda extraccion?

a) 0,15429
b) 0,26235
¢) 0,41664
d) 0,58336
e) 0,78700



